

2025.4.22 星期二

农历乙巳年三月廿五
大众报业集团(大众日报社)主办

济南市区今日天气 晴转多云 12℃~20℃ 北风转南风3~4级,阵风6级

习近平向加蓬
当选总统恩圭马致贺电

4月19日,国家主席习近平致电布里斯·克洛泰尔·奥利吉·恩圭马,祝贺他当选加蓬共和国总统。

习近平指出,中国同加蓬传统友好。近年来,两国政治互信持续深化,各领域合作成果丰硕,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持。我高度重视中加关系发展,愿同恩圭马当选总统一道努力,以落实中非合作论坛北京峰会成果为契机,推动两国全面战略合作伙伴关系走深走实,更好造福两国人民。

据新华社

提速加力!我国加快推进服务业扩大开放,明确155项试点任务

新增青岛大连等9个试点城市

详见A02版



山海间,近万人上演速度与激情

“长岛马”食力出圈

4月20日,2025长岛环岛马拉松在长岛海洋生态文明综合试验区海洋生态文明展览馆广场鸣枪开跑,来自全国的近万名跑友迎着朝阳、吹着海风,用脚步丈量这座海岛,感受“海上仙山”的独特魅力。当天,全国共有40多场马拉松同日“开跑”,长岛凭啥吸引近万人来跑“长岛马”?

九丈崖、月牙湾、烽山林海……一路跑一路看,长岛美景尽收眼底;海参、鲍鱼、三文鱼……一路跑一路“炫”,海鲜大咖自助畅享,特色补给让跑者直呼过瘾,也让“长岛马”火出圈……这不仅是一场速度与激情的较量,更是一次海岛文化的深度体验。 钟建军 摄影报道

详见A07版



京东美团“战火”升级背后

即时零售市场为啥非抢不可

详见A03版

详
数智赋能让平度睫毛
“翘”动全球七成市场

详
“家人”群里聊军事机密
美防长陷“信号门2.0”